



## 体彩

今晚7星彩奖池为2.87亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

完赛3354场!

# 广东省三人篮球联赛 即开票品牌推广活动总决赛圆满落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 3月12日,中国体育彩票·2022广东省三人篮球联赛即开票品牌推广活动总决赛在“亚洲第一牌坊”顺德大良顺峰山公园落下帷幕。过两天的激烈决战,广州长隆队夺得男子组冠军,顺德均安碧桂园队获得女子组冠军。

## 承载着为粤港澳大湾区全运会人才选拔的重任

本站赛事由广东省体育彩票中心总冠军,广东省篮球协会主办,佛山市顺德区文化广电旅游体育局、佛山市顺德区大良街道办事处、龙狮篮球俱乐部承办,广东顺德中心城区城市管理有限公司、顺德区篮球协会、大良体育总会、大良篮球协会协办,广东篮联体育发展有限公司运营推广。

本届赛事具有规模大、水平高的特点,报名参赛队伍1596支,累计完赛3354场。作为省内最高水平的三人篮球赛事,本届赛事还承载着为2025年粤港澳大湾区全运会人才选拔的重任,吸引了众多优秀球员组队参赛,其中包含了现役职业球员、三人篮球国家队选手以及众多民间精英球员。

为期两天的总决赛,受到了球迷前所未有的关注。首日比赛开始前,观众早在顺峰山公园五行桥广场入场券领取区排起了长龙。来自全省各地市的男、女子组各16支球队激烈对抗,向着冠军荣耀发起冲击。

比赛精彩纷呈,观众热烈喝彩,掌声不断。网络直播和图片直播等渠道将比赛推向全省数以万计的球迷,让更多人



足不出户便能体验现场的激情。截至总决赛结束,多个平台的现场直播吸引了数十万人次的观看。

广东省篮球协会会长刘克军表示:“广东省三人篮球运动开展比较早,我们的草根运动员在亚运会和全运会上都取得了非常好的成绩,这也促进了三人篮球联赛在(省内)基层的开展,在基层也是有相当的水平的。”

## 现场设置体彩公益展示区

广东省三人篮球联赛能够蓬勃发展,离不开省体彩中心的大力支持。总决赛当天,广东省体育彩票中心主任林克华也到场为参赛选手鼓劲加油。

随着三人篮球项目广泛受到群众的喜爱,体育彩票的品牌形象和公益理念也

随之深入人心。赛事现场,省体彩中心设置了体彩公益展示区和即开票体验区,吸引了大量球员、观众以及游客驻足了解体彩公益事业并亲身体验即开票的乐趣。

吉祥物“乐小星”参与的场间趣味互动更是为紧张刺激的赛事增添了无限欢笑。通过现场体验和线上宣传,体彩公益形象与赛事相辅相成,形成了“我参与、我健康、我快乐”的良好市场口碑。

2022年,在社会各界的大力支持下,广东体彩突出体育特色,借助赛事平台,充分发挥即开票的宣传功能、拉新功能、拓展功能,促进我省体育彩票发展,取得明显成效。全省销售即开票39.9亿元,共销售体育彩票269.72亿元,共筹集公益金65.90亿元,三项均居全国第一,并创下历史新高。

# 为初春大地增绿添彩,多地体彩人开展义务植树活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 3月12日,植树节。为积极践行绿色发展理念,深圳、揭阳体彩近日开展义务植树活动,以实际行动为初春大地增绿添彩。

## 深圳体彩

### 将树植于土,将公益文化植于民

当天,深圳体彩中心党支部组织党员在松坪山公园开展公益植树活动。本次活动以“践行体彩责任,共建绿色家园”为主题,共种下树苗20棵,以实际行动为初春大地增绿添彩。

一到植树点,大家就相互配合,两三个人一组分工协作,挥锹铲土、扶苗填土、洒水浇灌……每个环节井然有序。一个多小时后,一棵棵挺拔的树苗迎风而立,在骄阳下展现勃勃生机。

“通过植树活动,深圳体彩人将树植



于土,将生态理念植于心,将公益文化植于民。”深圳体彩中心相关负责人说道。

深圳体彩一直以来勇担社会责任,坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,通过开展图书回收、体育器材回收、报纸回收等环保活动,引导体彩人和市民关注环保,争做绿色文明使者,争当环境守护天使。

## 揭阳体彩

### 永葆公益初心,响应低碳环保

3月10日上午,揭阳体彩开展“我为家乡种棵树”义务植树活动,揭阳体彩中心全体党员干部参加了此次活动。活动现场,党员干部们纷纷撸起袖子,拿起铁锹、水桶等工具投入到植树活动中。

此次志愿服务活动以植树节为契机,进一步提升了党员干部的绿色生态理念。大家也纷纷表示要积极行动起来,争做爱绿护绿的使者,以实际行动共建“绿美新揭阳”。

揭阳体彩相关负责人表示,揭阳体彩自发行以来,永葆公益初心,勇担社会责任,响应低碳环保的号召,希望通过这次植树活动,用微光照亮美好生活,为改善揭阳人居环境贡献体彩力量。



## 开奖结果

### 超级大乐透 第027期

中奖号码 09 10 12 15 23 后区 03 06

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	○○
●○○	○○
○○○	○○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### ◆奖池金额:大乐透7.34亿元

#### 排列3 第062期

中奖号码 0 0 6

#### 排列5 第062期

中奖号码 0 0 6 9 6

本期兑奖期限:  
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

彩市动态

## 湖南体彩第二期 “体彩大讲堂”开课

近日,湖南体彩第二期体彩大讲堂活动开课。湖南体彩主任肖力竑表示,体彩大讲堂活动将持续开展,接下来要进一步丰富学习内容和形式,除了各科室结合自身业务工作进行分享以外,还要邀请高校及各行业的专家教授,以及一线的体彩代销者、体彩专管员进行分享。通过这一活动,实现共同学习、共同进步,全面提高湖南体彩系统工作人员的素质和能力,打造出更有凝聚力的优秀团队,推动湖南体育彩票事业高质量发展。

## 江苏体彩开展“超级加倍Ⅱ” 800万派奖活动

近日,江苏体彩即开彩票新票“超级加倍Ⅱ”800万派奖活动正式启动。活动将针对10元、20元、50元的三种面值进行派奖。派奖期间,对单张彩票兑取指定奖级的中奖者,派送固定奖金,最高中100万送100万,即单票最高可中200万!。全新上市的“超级加倍Ⅱ”,是2022年上市的“超级加倍”和2021年上市的“翻倍赢家”的“X”主题系列化游戏的延续和升级,意在给购彩者带去中奖金额加倍的幸运机会。该票设有50元、20元、10元和5元四款不同面值。

## ●专家论彩●

仅供参考 谨慎购彩

王立君

### 第1位4-7间近期大热

第1位上,4-7间近期大热,看好5、6开出;  
第2位上,2、3两码一直未见,看好2、3开出;  
第3位上,大冷号1终于反弹,看好5、6开出;  
第4位上,号码处于上升通道,看好8、9开出;  
第5位上,大冷号1终于反弹,看好3、6开出。  
和值:主要在09-20间波动,小号开始明显增多。  
本轮推荐:525/52583 636/63696  
和值:12/15  
组选6:2356 金胆:256



23061 7 1 1 7 1  
23060 7 9 2 6 9  
23059 5 1 8 2 5  
23058 6 9 3 3 0  
23057 4 6 4 5 4  
23056 1 0 8 3 7  
23055 8 8 2 9 2  
23054 3 4 8 0 4